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18. - 25. január 2023
 TÝŽDEŇ MODLITIEB ZA JEDNOTU KRESŤANOV
 
Robte dobro, domáhajte sa práva (Izaiáš 1,17),
taká je téma Týždňa modlitieb za jednotu kresťanov 2023, ktorú vybrala a materiály pripravila miestna
skupina kresťanov zo Spojených štátov amerických, ktorú zvolala Minnesotská rada cirkví.
Materiály na Týždeň modlitieb za jednotu kresťanov v roku 2023 spoločne pripravili a publikovali Komisia
pre vieru a poriadok Svetovej rady cirkví  a Dikastérium na podporu jednoty kresťanov. Materiály na
Týždeň modlitieb za jednotu kresťanov sú už k dispozícii.
Ich slovenský preklad prináša Konferencia biskupov Slovenska.

Modlime sa:
Prosíme ťa, Pane,
milujúci Otec všetkých ľudí,
vylej na nás hojnú milosť svojho Ducha
a pomôž nám dôsledne žiť podľa kresťanskej viery,
ku ktorej si nás povolal,
aby sme pred ľuďmi vyznávali tvoju pravdu
a vytrvalo sa usilovali o jednotu
všetkých veriacich vo zväzku pokoja.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...Materiály na Týždeň modlitieb za jednotu kresťanov v roku 2023
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PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI
#18.január
 
Požehnané dobré ráno, priatelia  Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú
radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.
 
Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Marka (Mk 3, 1-6):

Ježiš znova vošiel do synagógy. Tam bol človek s vyschnutou rukou. A oni naň striehli, či ho v sobotu
uzdraví, aby ho mohli obžalovať.
Tu povedal človekovi s vyschnutou rukou: „Staň si do prostriedku!“ A tamtých sa opýtal: „Slobodno v
sobotu robiť dobre alebo zle, zachrániť život alebo zničiť?“ Ale oni mlčali.
S hnevom si ich premeral a zarmútený nad zaslepenosťou ich srdca povedal človekovi: „Vystri ruku!“ On ju
vystrel a ruka mu ozdravela.
Farizeji vyšli von a hneď sa radili o ňom s herodiánmi, ako ho zahubiť.

...Liturgický  kalendár  na  tento  deň

 
Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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